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YBaxaemeii PAXPUNITVH! TouHble IPUYXHEL IPEXAEBPEMEHHON IAKYIALNNYN, K COXKaIEHUIO, He
BBISICHEHHL. VI3 Hanboiee BO3MOXKHBIX IPUYNH YCKOPEHHOTO CEMSIHU3BEPKEHMS MOXKHO BHEIUTh
IICUXOTeHHEBIe ()aKTOPHI, HEMPOTeHHEIE HapYIIeHus, YMeHbIIeH)E T0Pora BO30yOIUMOCTH
OpracTU4YecKoro IeHTpa. [IpexgeBpeMeHHas IIKYISALUNUSI B HEKOTOPHIX CIy4Yasix MOXKeT OhITh
CHMIITOMOM HEKOTOPHIX YPOJIOTHYEeCKHUX 3a00IeBaHU: BOCIIalleH e ITPeNCTaTeIbHON KeJIe3hl
(mpocTaTuT), BOCcIasiieHue 3aiHel YpeTpHl ¥ CeMeHHOT0 OyropKa, BocIaieHue CeMeHHBIX ITy3hIPhKOB
U T. i. Ho MHOTHe aBTOPHI CYMTAIOT HE NOKa3aHHOM CBA3b MEXK[Y IIPeXAeBPEMEHHBIM
CeMsu3BEPKEHUEM U BOCIANUTELHEIMY 3a00/IeBAaHUSIMU MOYEI0I0BoM chephl. Takxke
npeXaeBpeMeHHas 3Ky MOXKET BCTPeUaThCs IIPU CUIIBHOM TI0JIOBOM BJIEYEHUH, IIPU CUIBHON
II0JIOBOY KOHCTUTYLIMH, IIOCJIE JIUTEIbHOTO BO3epKaHus. B 3ToM ciiy4ae MOKHO PeKOMEHIOBATh
Be[leHUe PEeTryIsSIPHOU IIOJIOBOM XXKM3HHU C IIOCTOSTHHEIM IMIapTHEPOM (IIOBegeHYeCKas Tepamus),
MCII0/Ih30BaHNe Ma3el, IPOJIOHTUPYIOUNX (YAJIUHSIOUMX) TI0JI0BOM aKT. JTO Ji00ble Mas3H,
comepKallue aHeCTeTUKH. MOXHO IPUMeHITh Ma3b OMJIA. Haubomnee paguKaabHLIM CIIOCOO0OM
JIeYeHus IPexkIeBPeMeHHOM ITKYIISIIUN SBISETCS Olepanus IUPKyMIIn3uo (obpe3aHue), B
pe3ynbTaTe KOTOPOM CHUXKAETCS YYBCTBUTEIBHOCTD I'OJIOBKHU IIOJIOBOTO 4YJieHa. JIeKapCTBEHHBIE
CpeacTBa Ha3HAYalTCS TOIHKO BpauoM YpOJIOroM ITOCTIe TIIaTeIbHOro o6cnenoBanus. Yoauu!



